
                 
       A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 8ª Sessão Ordinária do ano ,  no 
dia  09 de Junho       de 2014  , ocasião em que os Vereadores deliberaram sobre os 
seguintes assuntos:
APRESENTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI  2.791  -  Altera o perímetro urbano do município. 
2)PROJETO DE LEI 2.792 – Autoriza o adiantamento de pagamento proporcional 
da gratificação natalina aos servidores públicos ativos e inativos. 

VOTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI 2.793  -  Autoriza o DMAAE a repassar recursos financeiros 
para a Prefeitura Municipal de Ouro Fino a título de contrapartida. AUTOR: Prefeito 
RESULTADO:  Aprovado por unanimidade. 
2)PROJETO DE LEI 2.794 –Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA MUNICIPAL ESTER FAVILLA.  AUTOR: 
José Camilo da Silva Junior.    RESULTADO: Aprovado por unanimidade. 
3)PROJETO DE LEI 2.795 – Dispõe sobre declaração de Utilidade Pública da Caixa 
Escolar “Padre Natalino”.  AUTOR: José Camilo da Silva Junior.   RESULTADO: 
Aprovado por unanimidade. 
4)PROJETO DE RESOLUÇÃO 07/2014 – Cria a Escola do Legislativo “VEREADOR 
SALVADOR FRANCELI”. 
AUTOR: José Camilo da Silva Junior .  RESULTADO: Aprovado por unanimidade. 
 5)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 010/2014 – Institui o Programa 
“VEREADOR JOVEM” e dá outras providências. AUTOR: Jose Camilo da Silva Junior.    
RESULTADO: Aprovado por unanimidade. 6)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
011/2014 – Institui o Programa  “VEREADOR    MIRIM ” e dá outras providências. 
AUTOR: José Camilo da Silva Junior .  RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
 7)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 012/2014 – Institui o Programa  
“CÂMARA  CULTURAL” e dá outras providências. AUTOR: Jose Camilo da Silva Junior. 
RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
8)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 013/2014 – Institui o  Título “MÉRITO 
ESPORTIVO  CIRO  CÂNDIDO DOS SANTOS “ e dá outras providências. AUTOR: André 
Paulino  RESULTADO: aprovado por unanimidade. 
9) REQUERIMENTO 016/2014  -   Requer  exoneração do Sr.  Antônio  Benedito 
Salgueiro Miguel. AUTORIA: Antônio José Constantini e Milton Silvestre de Oliveira. 
RESULTADO:   REJEITADO por  7 votos, salvo 2(votos) favoráveis dos autores e uma 
abstenção do Ver. Márcio Daniel Igídio.               

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. BRUNO ZUCARELI: 
1)Esclareceu que o aumento abusivo na tarifa de iluminação pública foi feita pela 
ANEEL, órgão federal e não pelo município. 

VER. MILTON SILVESTRE:
1)Solicitou a contratação urgente de cardiologistas e neurologista para atender as 
emergências .
2)Informações se todas as estradas rurais estão sendo bem feitas como a de Ouro 
Fino a Santa Rita de Caldas.
3)Reiterou a necessidade de um bomba nova para o poço artesiano da Capelinha. 
4)Cascalhamento de trecho da estrada próxima a propriedade do Pedro Moreira

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Colocação de poço artesiano no Pinhalzinho dos Gois onde falta água.



2)Pintura das lombadas da cidade.

VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Pediu ao Prefeito que volte à Rádio e se desculpe junto ao PT. 
2)Atenção para a falta de profissionais de saúde, tais como oftalmologista, 
cardiologista 
3)Maior atenção para a Capelinha, onde os bueiros estão sujos, limpeza nas laterais 
da estrada de acesso, bomba d’água, designação de professor de Educação Física, 
calçamento e manutenção da ponte. 

VEREADOR ANDRÉ PAULINO:
1)Extensão da iluminação da Rodoviária até o Shimoda. 
2)Conserto da ponte, iluminação e colocação de bomba d’água na Crisólia.

VEREADOR JOSÉ MARIA DE PAULA:
1)Passagem de patrol na estrada dos Farias até  divisa com Monte Sião.
2) Reforço da Policia Militar para fiscalização nas imediações da Praça da Matriz, 
pois o vandalismo continua, tendo sido jogado o latão de lixo dentro da Fonte.
3)Colocação de redutor de velocidade na R. Joaquim Chavasco, próximo à Igreja do 
São Judas. 

VER.  MÁRCIO DANIEL IGÍDIO: 
1)Melhorias na área da  saúde. 
2)Construção de calçadão  da Escola Delorme no Jd. Centenário até o Bar do Hilário 
3) Urgência nas obras da estrada do Feijoal como dos Limas e São Bento. 
4)Providências quanto à poça de água perto do Pedro Moreira , em frente á 
propriedade  do Zinho .

VER.LUIZ GUSTAVO MACHADO :
1)Comunicou que existe um consultório oftalmológico na Santa Casa e esperamos 
que seja usado nas emergências.
2)Reiterou colocação de relógio de ponto para todos os servidores da Prefeitura, 
sem distinção.
3)Construção de um passeio da Bela Vista até a Capelinha, para uso dos pedestres.
4)Colocação quebra mola na R. Joaquim Chavasco, próximo da Igreja de São Judas.

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Substituição de lâmpadas queimadas no Peitudo.
2)Passagem de patrol na estrada do Peitudo.
3) Pintura  da Praça da Igreja do Peitudo. 
4)Melhorias no Jardim Expedicionários. 

VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Melhoria na estrada de terra de Crisólia, onde passou a patrol mas não ficou bom.
2)Pintura das faixas de pedestres e das lombadas da cidade.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE JUNHO   DE 2014

                                      
                                           ( a)  VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA 
JUNIOR 
                                                                      PRESIDENTE  


